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KEY TO DISTRIBUTION SYMBOLS 	 EXPLICATION DES SYMBOLES DE DISTRIBUTION 

•• 

For selective depositories 

• One free copy to authorized persons and institutions when 
requested within the time specified and according to the 
terms prescribed by T.B. 748136 (Policy and guidelines on 
Canadian Government publishing). 

Selective depositories should check the item numbers on 
the Depository Order Form inside the back cover for those 
publications they require. They should detach the form and 
return it in a stamped envelope within fifty working days of 
the date of the Checklist. It is important to return the 
original order form because the address on the back is 
essential for the processing of your order. 

•• 	Permanent mailing lists are maintained for the free distribu- 
tion of these serials to authorized persons and institutions 
according to the terms prescribed by T.B. 748136. 

The two black dots (..) indicate that the serial is sent as 
issued to those who have requested it through our Consoli-
dated List of Serials. You should not order each issue as it 
appears in the Weekly Checklist. 

If you wish to have your name added to a mailing list, 
please make a separate request by letter and quote your 
depository number. 

If you need a sample issue of a periodical in order to judge 
whether to have your name added to a mailing list, please 
request this sample in writing, quoting your depository 
number. 

For non-depositories 

Sold by the Canada Communication Group, Publishing Di-
vision, Ottawa K1A 0S9. 

t 	Distributed to non-depositories by the issuing agency. 

CANADA COMMUNICATION GROUP 
PUBLISHING 

KEY NUMBERS 

Depository Services (Area Code 819) 
Telephone 
Facsimile 
Envoy 100 

Telephone for purchase 
of publications (Area Code 819) 
Telephone orders 
Prices and availability 
Order adjustments 
Telephone for the hearing impaired 
Facsimile (orders) 
Facsimile (order adjustments) 

Statistics Canada publications 

Price of the Weekly Checklist (for non-depositones) 

Canada $1.25 per copy . $60 per year 

Other countries $1 60 U S per copy . $78 U  5 per year  

Pour les dépositaires sélectifs 

• Un seul exemplaire sera envoyé gratuitement aux person-
nes et organismes accrédités qui en font la demande dans 
les délais prescrits, conformément aux conditions fixées 
par le C.T. 748136 (Politique et lignes directrices du 
gouvernement du Canada en matière d'édition). 

Les dépositaires sélectifs doivent cocher sur le bon de 
commande (qui se trouve à la dernière page de cette Liste) 
les items requis. Puis, il doivent détacher et retourner le 
bon de commande dans une enveloppe affranchie dans les 
50 jours ouvrables suivant la date de parution de la Liste 
hebdomadaire. Il est essentiel de retourner le bon de 
commande original puisque l'adresse au verso de ce bon 
est indispensable pour donner suite à votre commande. 

Il existe des listes d'envoi permanentes afin de faire 
parvenir gratuitement les publications en série aux person-
nes et organismes accrédités, conformément aux condi-
tions fixées par le C.T. 748136. 

Les deux points noirs (eh.) signifient que chaque numéro 
d'une publication en série est envoyé d'office aux person-
nes qui ont utilisé la Liste générale des publications en 
série pour faire inscrire leur nom sur la liste d'envoi. Il est 
donc inutile de faire une demande séparée pour chaque 
numéro apparaissant sur la Liste hebdomadaire. 

Si vous désirez ajouter votre nom à une liste d'envoi, veuil-
lez en faire la demande par écrit sous pli séparé en men-
tionnant votre numéro de bibliothèque de dépôt. 

Pour obtenir un numéro spécimen d'un périodique (afin 
déterminer s'il est utile de vous inscrire sur la liste d'envo 
veuillez en faire la demande séparément par écrit en men-
tionnant votre numéro de bibliothèque de dépôt. 

Pour les non dépositaires 

* 	En vente au Groupe Communication Canada, Division de 
l'Édition, Ottawa K1A 0S9. 

t 	Distribué aux non dépositaires par l'agence-auteur. 

GROUPE COMMUNICATION CANADA 
ÉDITION 

NUMÉROS IMPORTANTS 

Programme de dépôt (Indicatif 819) 
Téléphone 
Télécopieur 
Envoy 100 

Commandes téléphoniques pour achat 
de publications (Indicatif 819) 
Commandes téléphoniques 
Prix et disponibilité 
Rectification des commandes 
Appareil téléphonique pour malentendants 
Télécopieur (commandes) 
Télécopieur (rectification des commandes) 

Publications de Statistique Canada 

Prix de la Liste hebdomadaire (pour les non dépositaires). 
Canada 1,25 $ l'exemplaire 60 $ par année. 
Autres pays -  1.60 $ US rexemplaire. 78 $ US par année. 
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1993  n°44  

1e' novembre au 5 novembre 1993 

À l'intention des personnes et des bibliothèques habilitées à recevoir gratuitement les 
publications du gouvernement du Canada. 
Veuillez cocher sur le bon de commande les numéros d'item des publications désirées et le 
retourner dans les cinquante jours ouvrables. 

Veuillez lire l'‘«Explication des symboles de distribution”. 

I: PARLIAMENTARY PUBLICATIONS 

HOUSE OF COMMONS 

Committees 

Standing Committee on Finance: Sub-committee on Financial 
Institutions Legislation, 3rd session, 34th parliament, 40-42 
Elizabeth II, 1991-1993. Chairman: Mr. Don Blenkarn. Minutes 

on
of proceedings and evidence. Bilingual. 

dex, Subcommittee on Financial Institutions of the Standing 
Committee on Finance, issues 1-19. English text, 19p. 
$2.50 per copy. (Canada) 	* 
$3,25 U.S. per copy (Other countries) 	• • 	Cat. No. XC26-343 ,'3-20 

Standing Committee on Transport: Sub-committee on the St. 
Lawrence Seaway, 3rd session, 34th parliament, 40-42 Eliza-
beth II. 1991-1993. Chairman: Mr. Ken Atkinson. Minutes of 
proceedings and evidence. Bilingual. 

Index, Subcommittee on the St. Lawrence Seaway of the Stand- 
ing Committee on Transport, issues 1-9. English text, 10p. 
$2.50 per copy. (Canada) 
$3 U.S. per copy. (Othe, countries) 	• • 	Cat. No. XC27-343/4-10 

Standing Committee on Communications and Culture: 
Sub -committee on Bill C-62, 3rd session, 34th parliament, 
40-42 Elizabeth II, 1991-1993. Chairman: Mr. Bud Bird. Min-
utes of proceedings and evidence. Bilingual. 

Index, Subcommittee on Bill C-62, Telecommunications Act, of 
the Standing Committee on Communications and Culture, 
issues 1-14. English text, 13p. 
$2.50 per copy. (Canada) 
$3.25 U.S. per copy. (Other countries) 	• • 	Cat. No. XC31-343/5-15 

Standing Committee on Justice and the Solicitor General: 
Sub-committee on the Recodification of the General Part of 
the Criminal Code, 3rd session, 34th parliament, 40-42 Eliza-
beth Il, 1991-1993. Chairman: Mr. Blaine Thacker. Minutes of 
proceedings and evidence. Bilingual. 

Index, Subcommittee on the Recodification of the General Part of 
the Criminal Code of the Standing Committee on Justice and 

›

the Solicitor General, issues 1-11. English text, 7p. 
$2.50 per copy. (Canada) 	* 
$3,25 U.S. per copy. (Other countries) 	• • 	Cat. No. XC33-343/4-12 

I: PUBLICATIONS DU PARLEMENT 

CHAMBRE DES COMMUNES 

Comités 

Comité permanent des finances: Sous-comité sur la législation 
sur les institutions financières, 3' session, 34' législature, 
40 - 42 Elizabeth II, 1991 - 1993. Président: M. Don Blenkarn. 
Procès -verbaux et témoignages. Bilingue. 

Index du Sous-comité sur les institutions financières du Comité 
permanent des finances, fascicules n" 1-19. Texte français, 
20p. 
2,50 $ l'exemplaire. (Canada) 
3,25 $ US l'exemplaire. (Autres pays) 	• • 	te de cat. XC26-343;3-20 

Comité permanent des transports: Sous-comité sur la Voie 
maritime du Saint - Laurent, 3' session, 34' législature, 40-42 
Elizabeth II, 1991-1993. Président: M. Ken Atkinson. Procès-
-verbaux et témoignages. Bilingue. 

Index du Sous-commité sur la Voie maritime du Saint-Laurent du 
Comité permanent des transports, fascicules n" 1-9. Texte 
français, 10p. 
2,50 $ l'exemplaire. (Canada) 
3$ US l'exemplaire. (Autres pays) 	• • 	N° de cat. XC27-343/4-10 

Comité permanent des communications et de la culture: Sous-
-comité sur le projet de loi C-62, 3' session, 34' législature, 
40 -42 Elizabeth II, 1991 - 1993. Président: M. Bud Bird. Procès-
-verbaux et témoignages. Bilingue. 

Index du Sous-comité sur le projet de loi C-62, Télécommunica-
tions, du Comité permanent des communications et de la cul-
ture, fascicules nos 1-14. Texte français, 15p. 
2,50 $ l'exemplaire. (Canada) 
3,25 S US l'exemplaire. (Autres pays) 	• • 	No de cat. XC31-343/5-15 

Comité permanent de la justice et du Solliciteur général: Sous-
-comité sur la recodification de la partie générale du Code 
criminel, 3' session, 34' législature, 40-42 Elizabeth II, 
1991-1993. Président: M. Blaine Thacker. Procès -verbaux et 
témoignages. Bilingue. 

Index du Sous-comité sur la Recodification de la partie générale 
du Code criminel du Comité permanent de la Justice et du 
Solliciteur général, fascicules n" 1-11. Texte français, 7p. 
2,50 $ l'exemplaire. (Canada) 
3,25$ US l'exemplaire. (Autres pays) 	• • 	te de cat. XC33-343/4-12 
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Standing Committee on Labour, Employment and Immigration: 
Sub-committee on Immigration, 3rd session, 34th parliament, 
40 - 42 Elizabeth II, 1991 - 1993. Chairman: Mr. Harry Chadwick. 
Minutes of proceedings and evidence. Bilingual. 

Respecting: Future business of the Committee. 

No. 3, Thursday, May 13, 1993. 1p. 

$2.50 per copy. (Canada) 
$3 U.S. per copy. (Other countnes) 	• • 	 Cat. No. XC36-343 2 

Standing Committee on House Management: Sub-committee 
on Private Members' Business, 3rd session, 34th parliament. 
40-42 Elizabeth II. 1991 - 1993. Chairman: Mr. Ken James. Min-
utes of proceedings and evidence. Bilingual. 

Index, Subcommittee on Private Members' Business of the 
Standing Committee on House Management, issues 1-16. 
English text, 18p. 
$3 per copy. (Canada) 
$3.90 U.S per copy. (Other countries) 	• • 	Cat. No. XC59-343/2-17 

II: DEPARTMENTAL PUBLICATIONS 

CANADA COMMUNICATION GROUP 

Publishing 

Weekly checklist of Canadian government publications. 
Weekly. Issued by the Depository Program. Ottawa. 

Sound cassettes. 
Audiocassette containing the full text of the Checklist, including the introductory 
matter, produced using the IRIS reading interface. version 2.0. 

Title on the cassette (eye readable): Weekly Checklist (with list number and date). 
Title also printed in braille. 

1993 No. 43, October 29, 1993. 
$1.25 per copy. $60 per year. (Canada) 
$1.60 U.S. per copy. 078 U.S. per year ether countrles) 

• • 	 Cat. No. IC6-2 1993-43E-A 

CANADA LABOUR RELATIONS BOARD 

Reasons for decision. Ottawa. 37cm, Processed. 
Each issue is covered by a sheet trtied Information which gives a bilingual summary 
of the case. 

Decision no. 1035.—Canadian Association of Smelter and 
Allied Workers, Local No. 4, applicant, and Royal Oak 
Mines Inc. and Giant Mines Employees Association, 
respondents. October 26, 1993. 6p. (Board files: 530-2199, 
530-2200, 555-3528 and 555-3529) 

$5 per copy. $250 per year. (Canada) 
56 50 U S per copy  5325 U.S per year (Other countnes) 

• • 	 Cat. No. LR12-2 1035E 

CANADIAN RADIO-TELEVISION AND 
TELECOMMUNICATIONS COMMISSION 

CRTC telecom decisions, letter decisions and public notices. 
Weekly. Ottawa. 28cm. Biltngual 

Vol. 1, No. 19, 1993. 
$9 per issue. $400 per year. (Canada) 
$11  70 U.S. per issue. 2520 U.S. per yer (Other countries) 

Cat. No.  8C91-13 1-19 

Comité permanent du travail, de l'emploi et de l'immigratiM 
Sous-comité de l'immigration, 3' session, 34' législatung 
40-42 Elizabeth II. 1991 - 1993. Président: M. Harry Chadwick. 
Procès-verbaux et témoignages. Bilingue. 

Concernant: Travaux futurs du Comité. 

N° 3, le jeudi 13 mai 1993. 1p. 
2,50 $ l'exemplaire. (Canada) 
35 US l'exemplaire. (Autres pays) 	• • 	 N° de cat. XC36-343 2 

Comité permanent de la gestion de la Chambre: Sous-comité 
des affaires émanant des députés, 3' session, 34' législa-
ture, 40 -42 Elizabeth II, 1991 - 1993. Président: M. Ken James. 
Procès -verbaux et témoignages. Bilingue. 

Index du Sous-comité des affaires émanant des députés du 
comité permanent de la gestion de la Chambre, fascicules rr , 

 1-16. Texte français, 16p. 
3 $ l'exemplaire. (Canada) 
3,90 S US l'exemplaire. (Autres pays) 	• • 	le de cat. XC59-343/2-17 

II: PUBLICATIONS DES MINISTÈRES 

GROUPE COMMUNICATION CANADA 

Edition 

Liste hebdomadaire des publications du gouvernement du 
Canada. Hebdomadaire. Publiée par le Programme de dépôt. 
Ottawa. 

Cassettes sonores. 
Audiocassettes du texte entier de la Liste hebdomadaire, y compris le text 
présentation. La cassette a été produite en utilisant l'interface de lecture (Ri 
version 2.0. 

Titre sur la cassette (lisible à l'oeil nu): Liste hebdomadaire (numéro et date dè 
Liste). Titre également imprimé en braille. 

1993 n° 43, le 29 octobre 1993. 
1,25 $ l'exemplaire. 60 $ par année. (Canada) 
1.60 US l'exemplaire. 78 $ US par année. (Autres pays) 

• • 	 N° de cat. IC6-2 1993-43F-A 

CONSEIL CANADIEN DES RELATIONS DU TRAVAIL 

Motifs de décision. Ottawa. 37cm. Polycopié. 
Chaque numéro est precede d'un résumé bilingue sur une feuille intitulee Informa-
tion. 

CONSEIL DE LA RADIODIFFUSION ET DES 
TÉLÉCOMMUNICATIONS CANADIENNES 

Décisions, lettres-décisions et avis publics du CRTC en 
matière de télécommunications. Hebdomadaire. Ottawa. 
28cm. Bilingue. 

Vol. 1. n° 19. 1993. 
9 $ l'exemplaire. 400 $ par année. (Canada) 
11,70 $ US l'exemplaire 520$ US par annee. (Autres pays) 

• • * 	 le de cat. BC91-13 
•• 
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CONSUMER AND CORPORATE AFFAIRS 	 CONSOMMATION ET AFFAIRES COMMERCIALES 

Bureau of Competition Policy 

NEW MAILING LIST 

The following publication, formerly bilingual, is now being published 
in separate English and French editions. New mailing lists will 
be established for each of these editions beginning with 
1993-1. The Depository Program will mail each depository on 
the previous mailing list copies for the two issues listed below. 

If you wish to have your name added to one or both of the new 
mailing lists, please make a separate request by letter to 
Depository Program, Canada Communication Group, Publish-
ing Division, and quote your depository library number. If you 
require the part icular issue noted below, please state this in 
your letter. (Full depositories will receive the publication auto-
matically.) 

Misleading adve rt ising bulletin. Quarterly. Issued by the Director 
of Investigation and Research, Competition Act. Ottawa. 28cm. 
Paper cover. ISSN 0705-6109 

No, 3, 1992, July-September, 1992. 16p. 
Free. 	 • • t 	Cat. No. RG12- 1/1992-3E 

No. 4, 1992, October - December, 1992. 15, 2p. 
Free. 	 • • t 	Cat. No. RG12- 1/1992-4E 

Bureau of Corporate Affairs 

îada corporations bulletin. Monthly. Published by Micromedia 
Limited under the authority of Consumer and Corporate Affairs 
Canada. Ottawa. 28cm. Paper bound. Bilingual. 
N.B.: Please note that this periodical is sold by Micromedia Limited. Only depository 
copies are distributed by the Publishing Division. 

Vol. 23, No. 10, October, 1993. 118p. 

• • 	 Cat. No. RG36- 1/23- 10 

Canadian Intellectual Property Office 

Trade marks journal. Weekly. Ottawa. 28cm. Bilingual. ISSN 
0041-0438 

Vol. 40, No. 2037, November 10, 1993. 
$1.50 per copy. $72 per year. (Canada) 
$1.95 U.S. per copy. $93.60 U.S. per year. (Other countries) 

• • * 	 Cat. No. RG42-2/40-2037  

Bureau de la politique de concurrence 

NOUVELLE LISTE D'ENVOI 

La publication suivante auparavant bilingue, est maintenant publiée 
séparément en français et en anglais. De nouvelles listes de 
distribution seront établies pour chacune de ces versions a 
partir du numéro 1993-1. Le Programme de dépôt enverra à 
chaque dépositaire sur la liste d'envoi précédente, un exem-
plaire des deux numéros signalés ci-dessous. 

Si vous désirez ajouter votre nom à la liste de distribution pour la 
version française, la version anglaise, ou les deux versions, 
veuillez en faire la demande par écrit au Programme de dépôt, 
Groupe Communication Canada, Division de l'Édition, en men-
tionnant votre numéro de bibliothèque de dépôt. Si vous voulez 
recevoir le numéro mentionné ci-dessous, veuillez l'indiquer 
dans votre lettre. (Les bibliothèques de dépôt universel rece-
vront d'office cette publication.) 

Bulletin de la publicité trompeuse. Trimestriel. Publié par le Direc-
teur des enquêtes et recherches, Loi sur la concurrence. 
Ottawa. 28cm. Broché. ISSN 0705-6109 

N° 3, 1992, juillet-septembre 1992. 18p. 
Gratuit. 	 • • t 	No de cat. RG12- 1 , 1992-3F 

N° 4, 1992, octobre -décembre 1992. 18, 2p. 
Gratuit. 	 • • t 	N° de cat. RG12- 1/1992-4F 

Bureau des corporations 

Bulletin des sociétés canadiennes. Mensuel. Publié par Microme-
dia Limited avec l'autorisation de Consommation et Corpora-
tions Canada. Ottawa. 28cm. Cartonné. Bilingue. 
N.B.: Veuillez noter que ce périodique est vendu par Micromedia Limited. Cepen-
dant, la Division de l'Edition continue de distribuer les copies aux dépositaires. 

Vol. 23, n° 10, octobre 1993. 118p. 

• • 	 N° de cat. RG36- 1/23- 10 

Office de la propriété intellectuelle du Canada 

Journal des marques de commerce. Hebdomadaire. Ottawa. 
28cm. Bilingue. ISSN 0041-0438 

Vol. 40, n° 2037, le 10 novembre 1993. 
1,50 $ l'exemplaire. 72 $ par année. (Canada) 
1,95  s US l'exemplaire. 93,60  S US par année. (Autres pays) 

* • • 	 N° de cat. RG42-2 40-2037 

3 



EMPLOYMENT AND IMMIGRATION 

NEW MAILING LIST 

Your attention is drawn to the following publication which appears 
for the first time in this issue of the Weekly Checklist. If you wish 
to have your name added to the mailing list, please make a 
separate request by letter to Depository Program, Canada 
Communication Group, Publishing Division, and quote your 
depository library number. If you require the particular issue 
noted below, please state this in your letter. (Full depositories 
will receive the publication automatically.) 

Immigration manual. Ottawa. 

—(PE) Port of entry. 1993. 1 vol. (11 chapters). Loose-leaf. 
28cm. 

Used in Canada only 

Note: Volume PE, Port of entry, and volume EC, Enforcement and control, super-
sede volume 1E, Examination and enforcement (Cat. No. MP22-10 /1984E). 

PE, Port of entry will consist of 11 chapters: PE1. Primary examination.—PE2. 
Secondary examination.—PE3. Admissions at ports of entry.—PE4. Detentions at 
ports of entry.—PE5. Exit control.—PE6. Reception of immigrants.—PE7. Senior 
immigration officer reviews.—PE8. Refugee claimants at ports of entry.—PE9. Mari-
time control.—PE10. Obligations of transportation companies.—PE11. Passport & 
identity travel documents. 

Avallable by standing order. 

•• * 	 Cat. No, MP22-15 2-1993E 

NEW MAILING LIST 

Your attention is drawn to the following publication which appears 
for the first time in this issue of the Weekly Checklist. If you wish 
to have your name added to the mailing list, please make a 
separate request by letter to Depository Program, Canada 
Communication Group, Publishing Division, and quote your 
depository library number. If you require the particular issue 
noted below, please state this in your letter. (Full depositories 
will receive the publication automatically.) 

—(0P) Overseas processing. 1993. 1 vol. (12 chapters). 
Loose-leaf. 28cm. 

Mainly used abroad. 

Note: Volume OP, Overseas processing, and volume IP, Inland processing, super-
sede volume IS, Selection and control (Cat. No. MP22-9:1984E). 

OP, Overseas processing, will consist of 12 chapters: OP1. Processing 
family.-0P2. Processing refugees.-0P3. Processing selected workers.-0P4. 
Processing investors.-0P5. Permanent residents.-0P6. Processing visitor 
visas.-0P7. Processing temporary workers.-0P8. Processing student application-
s.-0P9. Processing entrepreneurs and self-employed.-0P10. Evaluating inadmis-
sibility.-0P11 Criminal rehabilitation.-0P12. Minister's permits. 

Available by standing order. 

•• * 	 Cat. No. MP22-15 / 3-1993E 

Human resources in the Canadian broadcasting industry: exec-
utive summary. Prepared by Peat Marwick Stevenson & Kel-
logg et al. , for the Canadian Broadcasting Industry Human 
Resources Steering Committee. Ottawa, 1992. English text, 
14p. 28cm. Paper cover. Bilingual. 

Free.  

EMPLOI ET IMMIGRATION 

NOUVELLE LISTE D'ENVOI 

La publication suivante paraît pour la première fois dans la Liste 
hebdomadaire. Si vous désirez ajouter votre nom à la liste de 
distribution, veuillez en faire la demande par écrit au Pro-
gramme de dépôt, Groupe Communication Canada, Division de 
l'Édition, en mentionnant votre numéro de bibliothèque de 
dépôt. Si vous voulez recevoir le numéro mentionné 
ci-dessous, veuillez l'indiquer dans votre lettre. (Les biblio-
thèques de dépôt universel recevront d'office cette publication.) 

Guide de l'immigration. Ottawa. 

—(PE) Points d'entrée. 1993. 1 vol. (11 chapitres). Feuilles 
mobiles. 28cm. 

Utilisé au Canada seulement 

Note: Le volume PE, Points d'entrée, et le volume EC. Exécution de la loi et 
contrôle, remplacent le volume 1E, Examen et application de la Loi (No de cat. 
MP22-10 /1984F). 

PE. Points d'entrée, comprendra 11 chapitres: PE1. Examen primaire.—PE2. 
Deuxième interrogatoire.—PE3. Admission aux points d'entrêe.—PE4. Garde au 
points d'entrée.—PE5. Vérification de départ.—PE6. Accueil des immigrants.—PE7. 
Agent principal.—PE8. Revendicateurs du statut de réfugié aux points d'entrée-
.—PE9. Contrôle maritime.—PE10. Obligations des transporteurs.—PE11. Passe-
ports et pièces d'identité ou documents de voyage 

Disponible par commande permanente. 

• • 	 N' de cat. MP22-15/ 2-1993F 

NOUVELLE LISTE D'ENVOI 

La publication suivante paraît pour la première fois dans la Lis 
hebdomadaire. Si vous désirez ajouter votre nom à la liste de 
distribution, veuillez en faire la demande par écrit au Pro-
gramme de dépôt, Groupe Communication Canada, Division de 
l'Édition, en mentionnant votre numéro de bibliothèque de 
dépôt. Si vous voulez recevoir le numéro mentionné 
ci-dessous, veuillez l'indiquer dans votre lettre. (Les biblio-
thèques de dépôt universel recevront d'office cette publication.) 

—(0P) Traitement des demandes à l'étranger. 1993. 1 vol. (12 
chapitres). Feuilles mobiles. 28cm. 

Utilisé surtout à l'étranger . 

Note: Le volume OP. Traitement des demandes l'étranger, et le volume IP, Traite-
ment des demandes au Canada, remplacent le volume IS, Sélection et contrôle (N° 
de cal. MP22-9 /1984F). 

OP, Traitement des demandes à l'étranger. comprendra 12 chapitres: OP1. Catégo-
rie de la famille.-0P2. Traitement du cas des réfugies.-0P3. Sélection des travail-
leurs.-0P4. Investisseurs.-0P5. Résidents permanents.-0P6. Visas de visi-
teurs.-0P7. Travailleurs temporaires.-0P8. Demandes présentées par des 
étudiants.-0P9. Entrepreneurs et travailleurs autonomes.-0P10. Décision au 
regard de la non-admissibilité.-0P11. Réhabilitation des criminels.-0P12. Permis 
ministériels. 

Disponible par commande permanente. 

• • 	 N° de cat. MP22-15 3-1993F 

Les ressources humaines dans l'industrie canadienne de la 
radiodiffusion: sommaire. Préparé par Peat Marwick Steven-
son & Kellog et al., pour Le comité directeur des ressources 
humaines de l'industrie canadienne de la radiodiffusion. Texte 
français, 16p. 28cm. Broché. Bilingue. 

Gratuit, 

1 	ISBN 0-662-60056-8 • t 	Cat. No. MP43-308 1-1992 1 	ISBN 0-662-60056-8 • t 	N. de cat. MP43-308 1-1 
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ENERGY, MINES AND RESOURCES 

Minerai Policy 

Production of Canada's leading minerals. Monthly. Ottawa. 
Tables. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0709-292X 

93-8, August, 1993. 10p. 
Free. 	 • • t 	 Cat. No. M35- 1/93-8 

ENVIRONMENT CANADA 

Conservation and Protection 

The following publication was previously listed in Weekly Checklist 
1993 No. 43, October 19, 1993, without any item number. It is 
being re-listed so that it may be ordered by selective deposito-
ries. Copies have already been sent to full depositories. We 
apologise for any inconvenience. 

Great Lakes Cleanup Fund: project highlights. Burlington, Ontario, 
1993. English text, 16p. Illus. 28cm. Paper cover. Bilingual. 
Free. 

2 	ISBN 0-662-59780-X 	• T 	Cat. No. En40-467/1993 

ÉNERGIE, MINES ET RESSOURCES 

Politique minérale 

Production des principaux minéraux du Canada. Mensuel. 
Ottawa. Tableaux. 28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 
0709-292X 

93-8, août 1993. 10p. 
Gratuit. 	 ••t 	fe de cat. M35- 1 93-8 

ENVIRONNEMENT CANADA 

Conservation et Protection 

La publication suivante a déjà été signalée sur la Liste hebdoma-
daire 1993 n°43 (le 29 octobre 1993) sans numéro de case sur 
le bon de commande. Cette publication est signalée de nou-
veaux afin de permettre aux dépositaires sélectifs de la com-
mander. Les exemplaires destinés aux dépositaires universels 
ont déjà été envoyés. Nous nous excusons pour tous inconvé-
nients que cela a pu vous causer. 

Fonds d'assainissement des Grands Lacs: les points saillants. 
Burlington (Ontario), 1993. Texte français, 16p. III. 28cm. Bro-
ché. Bilingue. 

Gratuit. 

ISBN 0-662-59780-X  et 	N° de  cat. En40-467/1993 

Atmospheric Environment Service 

P Eulerian Model Evaluation and Field Study for acid deposi-
tion, by Tina Shapiro. Downsview, Ontario, 1993. 8p. Figs., 
graphs, references, tables. 28cm. Paper cover. 

On cover: EMEFS. 

Free. 

3 	ISBN 0-662-20832-3 	• t 	Cat. No. En56-106/1993E 

Climatic perspectives: a weekly review of Canadian climate and 
water. Issued by the Canadian Climate Centre. Downsview, 
Ontario. Maps, tables. 28cm. Processed. ISSN 0225-5707 

Vol. 15, No. 42, October 11 to 17, 1992. 
Free. 	 • • * 	Cat. No. En58- 13/15-42E 

Vol. 15, No. 43, October 18 to 24, 1993. 

Free. 	 • • 	Cat. No. En58- 13/15-43E 

Climatic perspectives: monthly review. Issued by the Canadian 
Climate Centre. Downsview, Ontario. Maps, tables. 28cm. 
Processed. ISSN 0821-6762 

Vol. 15, September, 1993. 

Free. 	 • • 	Cat. No. En58- 13/1993-09E  

Service de l'environnement atmosphérique 

Étude d'évaluation sur le terrain du modèle eulérien pour les 
dépôts acides, par Tina Shapiro. Downsview (Ontario), 1993. 
8p. Figures, graphiques, références, tableaux. 28cm. Broché. 

Sur la couverture: EMEFS. 

Gratuit. 

4 il] ISBN 0-662-98494-3 

Perspectives climatiques: revue hebdomadaire du climat et des 
eaux au Canada. Publié par le Centre climatologique cana-
dien. Downsview (Ontario). Cartes, tableaux. 28cm. Polycopié. 
ISSN 0225-5715 

Vol. 15, n°42, du 11 au 17 octobre 1993. 
Gratuit. 	 • • * 	N' de cat. En58- 13/15-42F 

Vol. 15, n° 43, du 18 au 24 octobre 1993. 

Gratuit. 	 • • * 	N° de cat. En58- 13/15-43F 

Perspectives climatiques: revue mensuelle. Publié par le Centre 
climatologique canadien. Downsview (Ontario). Cartes, 
tableaux. 28cm. Polycopié. ISSN 0821-6770 

Vol. 15, septembre 1993. 

Gratuit. 	 • • * N° de cat. En58- 13 /1993-09F 

et 	ri° de cat. En56-106/1993F 

FISHERIES AND OCEANS CANADA 

Fish and seafood for all seasons. Ottawa, 1993. English text, 15p. 
Illus. 19cm. Paper cover. Bilingual. 

Cookbook. 

e On cover: Today's dish is fish. 

Free. 

ISBN 0-662-59635-8 	• t 	Cat. No. Fs32-4917-1993 

PÊCHES ET OCÉANS CANADA 

Fruits de mer et poisson en toutes saisons. Ottawa, 1993. Texte 
français, 15p. III. 19cm. Broché. Bilingue. 

Livre de recettes. 

Sur la couverture: Du poisson...avec raison. 

Gratuit. 

5  U  ISBN 0-662-59635-8 	• t 	le de cat. Fs32-49/7-1993 
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FORESTS CANADA 

Canadian Council of Forest Ministers 

National Forestry Database: summary, 1992. Ottawa, 1993. 7p. 
Graphs, 22cm. Folder. 
"This brochure highlights information contained in the 1992 Compendium of Cana-
dien forestry statistics."-Page 1. 

Canadian Council of Forest Minister's ISBN: 0 -9697418 - 0 - 4 

Free. 

6.  ISBN 0-662-20818-8 	 • t 	 Cat. No. Fol-9 1992E 

GOVERNMENT SERVICES CANADA 

Research and development bulletin. Monthly. Issued by Science 
and Professional Services Directorate. Ottawa. 28cm. 

No. 246, October, 1993. 39p. 
Free. 	 • • t 	Cat. No. P12-3 246- 1993E 

Government business oppo rtunities. 3 times a week. Ottawa. 
28cm. Bilingual. ISSN 0840-870X 

No. 125, November 1, 1993. 38p. 
• • 	 Cat. No. P12-6/1993- 11 -01  

FORÊTS CANADA 

Conseil canadien des ministres des forêts 

Base nationale de données sur les forêts: résumé, 1992. 
Ottawa, 1993. 7p. Graphiques. 22cm. Dépliant. 
«Cette brochure met en relief certaines informations contenues dans ('Abrégé de 
statistiques forestières canadiennes, 1992,-Page  1. 

ISBN du Conseil canadien des ministres des forêts. 0-9697418-1-2 

Gratuit. 

7 	ISBN 0-662-98486-2 	 •t 	le de cat. Fol-911992F 

SERVICES GOUVERNEMENTAUX CANADA 

Bulletin recherche et développement. Mensuel. Publié par la 
Direction générale des services scientifiques et professionnels. 
Ottawa. 28cm. 

N° 246, octobre 1993. 39p. 
Gratuit. 	 • • t N° de cat. P12-3 246- 1993F 

Marchés publics. 3 fois par semaine. Ottawa. 28cm. Bilingue. 
ISSN 0840-870X 

N° 125, le 1 ,  novembre 1993. 38p. 
• • 	N° de cat. P12-6/1993- 11-01 

No. 126, November 3, 1993. 63p. 
• • 	 Cat. No. P12-6/1993-11-03  

N° 126, le 3 novembre 1993. 63p. 
• •  N° de cat. P12-6/1993- 11 -03 

No. 127, November 5, 1993. 62p. 	 No 127, le 5 novembre 1993. 62p. 

• • 	 Cat. No. P12-6 1993- 11 -05 	 • • 	 le de cat. P12-6/1993- 11 -05 

$4.95 per copy. $525 per year. (Canada) 
$6.45 U.S. per copy. $682.50 U.S. per year.  (Orner  countries/ 

Translation Services 

Terminology bulletin. Issued by Terminology and Linguistic Ser- 
vices Directorate. Ottawa. 22cm. Paper bound. Bilingual. 
Canadian cataloguing in publication data printed in these publications. 

218.-Ozone layer dictionary, by Denis Rivard. 1993. xv, 493p. 
Logo on cover: Envtronment Series 

$36.95 per copy. (Canada) 
$48.05 U.S. per copy. (Other countries) 

8 	ISBN 0-660-58897-8 	 • 	Cat. No. S52-2 218-1993 

220.-Constitutional glossary, by Cyrille Goulet. 1993. 279p. 
Joint project of Government Services Canada and the Department of Justice 
Canada 

$17.95 per copy. (Canada) 
$23.35  U.S per copy. (Other countries) 

ISBN 0-660-58852-8 	 • 	Cat. No. S52-2 220-1993 

HEALTH AND WELFARE CANADA 

Health Services and Promotion Branch 

The national strategy to reduce tobbaco use in Canada: it's 
collaborative, it's comprehensive, it's community-based and it's 
working. Ottawa, 1993. English text, 5p. Fig., graph. 22cm. 
Folder. Bilingual. 
On cover: Break free. 

Free. 

10 ISBN 0-662-60040-1 	•t 	Cat. No. H39-193 1993 

4,95 $ l'exemplaire. 525 $ par année. (Canada) 
6,45 S US l'exemplaire. 682.50 $ US par annêe. (Autres pays) 

Services de traduction 

Bulletin de terminologie. Publié par la Direction de la terminologie 
et des services linguistiques. Ottawa. 22cm. Cartonné. Bilin-
gue. 
Données de catalogage avant publication (Canada) imprimées dans ces publica-
tions. 

218.-Dictionnaire de la couche d'ozone, par Denis Rivard. 
1993. xv, 493p. 
Mot symbol sur la couverture Série environnement. 

36,95 $ l'exemplaire. (Canada) 
48.05$ US l'exemplaire. (Autres pays) 

* • 8  L  ISBN 0-660-58897-8 	 N. de cat. S52-2/218-1993 

220.-Lexique constitutionnel, par Cyrille Goulet. 1993 ,  279p. 
Projet conjoint de Services gouvernementaux Canada et du Ministère de la justice 
Canada 

17,95 $ ('exemplaire. (Canada) 
23,35 S US l'exemplaire. (Autres pays) 

9 	ISBN 0-660-58852-8 	
• * 	le de cat. S52-2 220-1993 

SANTÉ ET BIEN-ÊTRE SOCIAL CANADA 

Direction générale des services et de la promotion de la 
santé  

La stratégie nationale de lutte contre le tabagisme au Canada: 
elle est conjointe, elle est globale, elle est communautaire et 
elle est efficace! Ottawa, 1993. Texte français, 5p. Figure, gra-
phique. 22cm. Dépliant. Bilingue. 
Sur la couverture' Fumer. c'est fini. 

Gratuit. 

10 D ISEIN 0-662-60040-1 	 • t 	N° de cat. H39-193 
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National Advisory Council on Aging 	 Conseil consultatif national sur le troisième âge 

The NACA position on.... Ottawa. 28cm. Paper cover. Bilingual. 

1 5. —Women's life course events. 1993. English text, 56p. Ref-
erences. 
Free. 

11 	ISBN 0-662-59905-5 	• t 	Cat. No. H71-2 , 2-15-1993 

HEALTH CANADA 

Health Services and Promotion Branch 

Health promotion: in Canada. Quarterly. Issued by Health Promo-
tion Directorate. Ottawa. 44cm. ISSN 1195-6747 

Vol. 32, No. 1, Summer/Fall, 1993. 8p. 
Free. 	 • • t 

HUMAN RESOURCES AND LABOUR CANADA 

Insurance 

Unemployment insurance: how to complete the application for 
benefits. Ottawa, 1993. English text, iii, 13p. 22cm. Paper 
cover, Bilingual. 

Free. 

12 ISBN 0-662-59827-X 	• t 	Cat. No. LU2-104/1993 

eemployment Insurance: special benefits: sickness, maternity, 
parental. Ottawa, 1993. 
N.B.: Incorrect catalogue number (LUZ-113 /1993) printed in this publication. English 
text, ii, 18p. 22cm. Paper cover. Bilingual. 

Free. 

13 ' ISBN 0-662-60083-5 	 • t 	Cat. No. LU2-113/1993 

NATIONAL LIBRARY 

Canadiana: Canada's national bibliography. Microfiche edition. 
Monthly (combined issue for July-August), cumulative indexes. 
Annual issues published in a five-year cycle; the indexes to 
these annual issues cumulate each year during the five-year 
period. Ottawa, 1978—. Bilingual. ISSN 0225-3216 

Microfiche. 
For non-depositories, available from: Canadiana Editorial Division. Acquisitions and 
Bibliographic Services Branch, National Library of Canada, 395 Wellington Street, 
Ottawa K1A 0N4. 

Contente: Register 1: Canadian imprints.—Register 2: Foreign imprints.—Index A: 
Authors, tilles, series.—Index B.  English subject headings.—Index C: French subject 
headings.—Index D: ISBN.—Index E: ISSN.—Index F: Dewey number. 

Cumulation, 1991-1992. Index, 1991-1992. 001-026, 001-003, 
027-054, 004-006, 77, 29, 28, 14, 5, 25 fiches. 
$55 per copy. (Canada) 
571.50 U.S. per copy. (Other countries) 	• • t 	Cat. No. SN2-2/1992-M 

National Library news. Monthly. Ottawa. 28cm. Bilingual. ISSN 
0027-9633 
From January, 1993, this periodical is available in electronic form (in e /text by 
means of Internet or on diskette). Available without charge from: Publications and 
Marketing Services, National Library of Canada. 395 Wellington Street, Ottawa K1A 
ON& 

Vol. 25, No. 10-11, October-November, 1993. English text, 17p. 
Free. 	 • • I" 	Cat. No. SN10-1/25-11 

La position du CCNCA sur.... Ottawa. 28cm. Broché. Bilingue. 

1  5.—Sur les événements de la vie des femmes aînées. 1993. 
Texte français, 60p. Références, 

Gratuit, 
11 ISBN 0-662 -59905- 5 	• t 	// de cat. H71-2 2-15-1993 

SANTÉ CANADA 

Direction générale des services et de la promotion de la 
santé 

Promotion de la santé: au Canada. Trimestriel. Publié par la Direc-
tion de la promotion de la santé. Ottawa. 44cm. ISSN 
1195-6755 

Vol. 32, n° 1, été-automne 1993. 8p. 
Gratuit. 	 • • t 	14° de cat. H12-22/32-1F 

RESSOURCES HUMAINES ET DU TRAVAIL CANADA 

Assurance 

L'assurance-chômage: comment remplir la demande de presta-
tions. Ottawa, 1993. Texte français, iii, 13p. 22cm. Broché. 
Bilingue. 

Gratuit. 

12 ISBN 0-662-59827-X 	• t 	t de cat. LU2-104/1993 

Assurance-chômage: prestations spéciales: maladie, maternité, 
parentales. Ottawa, 1993. Texte français, ii, 19p. 22cm. Broché. 
Bilingue. 
N.B.: Le numéro de catalogue (LUZ-113 /1993) Imprimé dans cette publication est 
incorrect. 

Gratuit. 

13 ISBN 0-662-60083-5 	• t 	/V° de cat. LU2-113/1993 

BIBLIOTHÈQUE NATIONALE 

Canadiana: la bibliographie nationale du Canada. Édition sur 
microfiche. Mensuel (une seule édition pour juillet-août), index 
cumulatifs. Éditions annuelles dont les index sont récapitulés 
chaque année selon un cycle de cinq ans. Ottawa, 1978—. 
Bilingue.. ISSN 0225-3216 

Microfiche. 
Pour les non-dépositaires, disponible à la Division de la rédaction de Canadiana. 
Direction des acquisitions et des services bibliographiques, Bibliothèque nationale 
du Canada. 395. rue Wellington, Ottawa K1A 0N4. 

Sommaire: Registre 1: Éditions canadiennes.—Registre 2: Éditions étrangères.—In-
dex A: Auteurs, titres, collections.—Index B: Vedettes-matière anglaises.—Index C. 
Vedettes-matière françaises.—Index D: ISBN.—Index E:  155N.—Index F: Indice de 
Dewey. 

Cumulation, 1991-1992. Index, 1991-1992. 001-026, 001-003, 
027-054, 004-006, 77, 29, 28, 14, 5, 25 fiches. 
55 $ l'exemplaire. (Canada) 
71.505 US l'exemplaire. (Autres pays) 	• • t 	le de cat. SN2-2/1992-M 

Nouvelles de la Bibliothèque nationale. Mensuel. Ottawa. 28cm. 
Bilingue. ISSN 0027-9633 
À partir de Janvier 1993 ce périodique est disponible sous forme électronique (dis-
quette). Disponible sans frais au Services des publications et de la mise en marché, 
Bibliothèque nationale du Canada, 395, rue Wellington, Ottawa K1A 0N4. 

Vol. 25, n° 5  10-11 octobre-novembre 1993. Texte français, 17p. 
Gratuit. 	 • • t 	N. de cat. SN10-1/25-11 

Cat. No. H12-22/32-1E 
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NATURAL RESOURCES CANADA 

Energy Sector 

Crude oil pricing report. Monthly. Issued by Canadian Oil Markets 
and Emergency Planning Division. Ottawa. Graphs, tables. 
28cm. Processed. ISSN 0833-6849 

Issue 99, October, 1993. 6p. 
Free. 	 •  t 	Cat. No. M12-12 99E 

Geological Survey of Canada 

Paper. Ottawa. 28cm. (Résumés en français.) ISSN 0068-7650 

91-7.—Radlocarbon dates XXXI. Collated by R. McNeely and P. 
K. Jorgensen. 1993. 85p. Figs., references, tables. Paper 
cover. 

$8.25 per copy. (Canada) 
$10.70 U.S. per copy. (Other countries) 

* ISBN 0-660-15314-9 	 •  Cat. No. M44-91/7E 

92-13.—Geology of the Battle River coalfield, east central 
Alberta, by F. M. Dawson et al. 1993. 74p. Figs., graphs, 
references, tables. Paper cover. 

$7.25 per copy. (Canada) 
$9.40 U.S. per copy. (Other countries) 

QUEEN'S PRINTER 

Canada gazette, part II. Statutory instruments. Every two weeks. 
Ottawa. 27cm. Bilingual. ISSN 0045-4206 

Vol. 127, No. 22, November 3, 1993. 
$3.50 per copy. $67.50 per year. (Canada) 
S4 .55 U.S. per copy. 587.75 U.S. per year. (Other countries) 

• • 	 Cat. No. SP2-2/127-22 

Canada gazette, part I. Extra. Ottawa. 27cm. Bilingual. 

Vol. 127, No. 8, November 3, 1993.—Chief Electoral Officer: 
Canada Elections Act, return of Members elected at the 35th 
General Election. 1p. 

• • 	 Cat. No. SP2-3 127-8 

Vol. 127, No. 9, November 4, 1993.—Chief Electoral Officer: 
Canada Elections Act, return of Members elected at the 35th 
General Election. 1p. 

• • 

$2.50 per copy. (Canada) 
$3.25 U.S. per copy. (Other countries) 

SOLICITOR GENERAL CANADA 

Secretariat 

User report Ottawa. 28cm. 

1993-21.—Policing services for Aboriginal peoples: a review 
of current trends and developments and an analysis of the 
impact on policing services for Aboriginal peoples, Prepared by 
Vijay Mehta. Issued by the Aboriginal Policing Directorate. 
1993. English text, 52p. Figs., graphs, references, tables. 
Paper bound. Bilingual. 

Free. 

16 E ISBN 0-662-60059-2 	t 	 Cat. No. JS4-1/1993-21 

RESSOURCES NATURELLES CANADA 

Secteur de l'énergie 

Évolution des prix du pétrole. Mensuel. Publié par la Division des 
marchés canadiens du pétrole et de la planification d'urgence. 
Ottawa. Graphiques, tableaux. 28cm. Polycopié. ISSN 
0837-5089 

No 99, octobre 1993. 6p. 
Gratuit. 	 • • t 	N,  de cat. M12-12 99F 

Commission géologique du Canada 

IMPRIMEUR DE LA REINE 

Gazette du Canada, partie II. Textes réglementaires. Toutes I 
deux semaines. Ottawa. 27cm. Bilingue. ISSN 0045-4206 

Vol. 127, no 22, le 3 novembre 1993. 
3,50 $ l'exemplaire. 67,50 $ par année. (Canada) 
4,55  SUS l'exemplaire. 87,75  SUS par annee (Autres Pays) 

• • 

Gazette du Canada, partie I. Édition spéciale. Ottawa. 27cm. 
Bilingue. 

Vol. 127. no 8. le 3 novembre 1993.—Directeur général des 
élections: Loi électorale du Canada, rapport de députés élus à 
la 35' élection générale. lp. 

• • 	 N° de cat. SP2-3 /127-8 

Vol. 127, no 9, le 4 novembre 1991.—Directeur général des 
élections: Loi électorale du Canada, rapport de députés élus à 
la 35' élection générale. 1p. 

• • 

2,50 $ l'exemplaire. (Canada) 
3,25 $ US resemplaire (Autres pays) 

SOLLICITEUR GÉNÉRAL CANADA 

Secrétariat 

Rapport pour spécialistes. Ottawa. 28cm. 

1993-21 .—Les services de police et les autochtones: examen 
des tendances et des faits nouveaux et analyse de leurs réper-
cussions sur la prestation de services de police aux autoch-
tones. Préparé par Vijay Mehta. Publié par la Direction géné-
rale de la police des autochtones. 1993. Texte français, 53p. 
Figures, graphiques, références, tableaux. Cartonné. Biling 

Gratuit. 

16 E ISBN 0-662-60059-2 	t 	N° de cat. JS4-1 199. 

• * 
15 E ISBN 0-660-14758-0 	 Cat. No. M44-92 13E 

Cat. No. SP2-3 , 127-9 

N° de cat. SP2-2,127-22 

N> de cat. SP2-3 127-9 
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• • t ••t 	 Cat. No. CS26-201 '1991 No de cat. CS26-201/ 1991 

TRANSPORTS CANADA 

Garde côtière canadienne 

Avis aux navigateurs. Hebdomadaire. Ottawa. 28cm. (TP 136F) 

TRANSPORT CANADA 

Canadian Coast Guard 

Notices to mariners. Weekly. Ottawa. 28cm. (TP 136E) 

Vol. 18, No. 45, November 5, 1993. 

Free. 	 • • T 	Cat. No. T34-14 18-45E 

TREASURY BOARD 

Human Resources Development Branch 

A guide to quality management. Prepared by the Interdepartmen-
tal Quality Network. Ottawa, 1992. 1 diskette, 3.5. Wordperfect 
5.1. Bilingual. 

Machine-readable form. 

"This guide presents a brief overview of quality management in the federal Public 
Service of Canada. Il has been prepared by the Interdepartmental Quality Network. 
an  association of representatives from federal departments and agencies that  pro. 
vides a forum and catalyst for discussion of quality management principles and 
practices."—Introduction. 

For non-depositories available from the Interdepartmental Quality Network, Treasury 
Board, L'Esplanade Laurier, 4th Floor, West Tower, 300 Laurier Avenue West, 
Ottawa KlA ORS. 

Free. 

17  LI  ISBN 0-662-60029-0 	• T 	Cat,  No.  6T49-4./10- 1992-MR 

STATISTICS CANADA 

Depositories should order their "Occasionals" (marked with the 
one-dot symbol, • ) through the Checklist order form. These 
orders are communicated to Statistics Canada immediately and 
are fi lled there. Claims and requests to be added to mailing lists 
for Statistics Canada publications should be addressed to: Pub-
lications Sales and Services, Main Building, Statistics Canada, 
Ottawa K1A 0T6. 

Annuals 

General review of the mineral industries: mines, quarries and 
oil wells, 1991. Annual. Ottawa, 1993. 25p. Figs., tables. 
28cm. Paper cover. Bilingual. ISSN 0575-8645 

Annual census of mines 

$22 per copy. (Canada) 

$26 U.S. per copy (United States). $31 U.S. per copy (other countries).  

Vol. 18, n° 45, le 5 novembre 1993. 

Gratuit. 	 • • T 	/V de cat. T34-14 18-45F 

CONSEIL DU TRÉSOR 

Direction du perfectionnement des ressources humaines 

Guide de gestion de la qualité. Préparé par le Réseau interminis-
tériel de la qualité. Ottawa, 1992. 1 disquette, 3.5po. Wordper-
fect 5.1. Bilingue. 

Données lisibles par machine. 

«Ce guide présente un bref aperçu de la gestion de la qualité dans le contexte de la 
fonction publique fédérale. Il a été préparé par le Réseau interministériel de la 
qualité, regroupement de représentants de ministères et d'organismes fédéraux, 
lequel constitue une tribune et un agent catalyseur pour les discussions sur les 
principes et les pratiques de la gestion de la qualité. —Introduction. 

Pour les non dépositaires disponible au Réseau interministériel de la qualité. l'Espla-
nade Laurier, 4. étage, tour ouest. 300 ouest. avenue Laurier, Ottawa KlA ORS. 

Gratuit. 

17 E  ISBN 0-662-60029-0 	• T N° de cat. BT49-4/10- 1992-MR 

STATISTIQUE CANADA 

Les bibliothèques de dépôt doivent demander les publications 
«hors-série» (marquées d'un seul point noir, • ) au moyen du 
bon de commande de la Liste hebdomadaire. La Division de 
l'Édition envoie immédiatement ces commandes à Statistique 
Canada où elles sont complétées. Par contre, les questions au 
sujet des numéros non reçus et les demandes d'inscription sur 
les listes de distribution pour les publications de Statistique 
Canada doivent être adressées à: Ventes et services de publi-
cations, Édifice principal, Statistique Canada, Ottawa K1A 0T6. 

Annuels 

Revue générale sur les industries minérales: mines, carrières 
et puits de pétrole, 1991. Annuel. Ottawa, 1993. 25p. Figures, 
tableaux. 28cm. Broché. Bilingue. ISSN 0575-8645 

Recensement annuel des mines 

22 $ l'exemplaire. (Canada) 

26 US l'exemplaire (Etats-Unis). 31 $ US l'exemplaire (autres pays). 

Public sector employment and remuneration, 1992. (With his-
torical data from 1988). Annual. Ottawa, 1993. 176p. Graphs, 
tables. 28cm. Paper bound. Bilingual. ISSN 1188-0619 
$39 per copy. (Canada) 

I  $47 U S. per copy (United States). $55 U.S. per copy (other countries). 

• • t 	 Cat. No. CS72-209/1992  

Emploi et rémunération dans le secteur public, 1992. (Avec les 
données historiques de 1988). Annuel. Ottawa, 1993. 176p. 
Graphiques, tableaux. 28cm. Cartonné. Bilingue. ISSN 
1188-0619 
39 $ l'exemplaire. (Canada) 
47$ US l'exemplaire (Etats-Unis).  55$ US l'exemplaire (autres pays) 

• • t 	 /1/P de cat. CS72-209 1992 
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"'et N" de cat. CS25-002 

Cat. No. CS26-006 

Vol. 45, No. 7, July. 1993. 46p. 
$10 per copy. $100 per year. (Canada) 
$12 U.S. per copy. $120 U.S. per year. (United States) 

$14 U.S. per copy. 0140 U.S. per Year. (01h8r countriesi  
• • t 

Vol. 45, n° 7, juillet 1993. 46p. 
10 $ l'exemplaire. 100 $ par année. (Canada) 
12$ US l'exemplaire. 120$ US par année. (Etats-Unis) 

14 $ US l'exemplaire. 140$ US par année, (Autres pays) 

• • t 	 N° de cat. CS26-006 

NEW MAILING LIST 

Your attention is drawn to the following publication which appears 
for the first time in this issue of the Weekly Checklist. If you wish 
to have your name added to the mailing list, please make a 
separate request by letter to Publications Sales and Services. 
Main Building, Statistics Canada, Ottawa K1A 0T6, and quote 
your depository library number. If you require the particular 
issue noted below, please state this in your letter. 

Births, 1991. Annual. Ottawa, 1993. xiii, 43p. Tables. 28cm. Paper 
cover. Bilingual. ISSN 1195-4124 
Continues Health reports supplement, 14 (Cat  No  CS82-003 S14t. 

lis possible to subscobe to the entire senes of publications which replace the former 
Health reports supplements Please use order number 10-005. 

$20 per copy. (Canada) 
$24 U.S. (United States). $28 U.S. per copy. (Other countries) 

• • t 	 Cat. No, CS84-210 1991 

Periodic releases 

The daily. Ottawa. 28cm. Processed. ISSN 0827-0465 

November 1 to 5, 1993. 
90c per copy. $120 per year. (Canada) 
51 10 U.S. per copy. $144 U.S. per year. (United States) 

S1.30 U.S. per copy. 5168 U.S. per year. (Other countries) 

Cat. No. CS11-001E 

Infornat: a weekly review. Ottawa. 28cm. ISSN 0380-0547 

November 5, 1993. 9p. 
$2.50 per copy. $125 per year. (Canada) 
$3 U.S. per copy. $150 U.S. per year. (United States) 

$3.50 U.S. per copy. $175 U.S. per year. (Other countries) 

• • t.  

Fruit and vegetable production. Seasonal. Ottawa. 28cm. Paper 
cover. Bilingual. ISSN 0383-008X 

Vol. 62, No. 2, October, 1993. 36p. 
Errata sheet inserted 

$24 per copy. $72 per year. (Canada) 
528.80 U.S. per copy. $86 U.S. per year. (United States) 

$33.60 U.S. per copy. 5101 U.S. per year. (Othe( countries) 

• • T 	 Cat. No. CS22-003 

Shipments of solid fuel burning heating products. Quarterly. 
Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0713-6196 

Vol. 12, No. 3, quarter ended September. 1993. 5p. 
$4.75 per copy. $ 19 per year. (Canada) 
$5.75 U.S. per copy. $23 U.S. per year. (United States) 

$6.75 U.S. per copy. $27 U.S. per year. (Other counthas) 

Cat. No. CS25-002 

NOUVELLE LISTE D'ENVOI 

La publication suivante paraît pour la première fois dans la Liste 
hebdomadaire. Si vous désirez ajouter votre nom à la liste de 
distribution, veuillez faire votre demande par écrit auprès de 
Vente et services de publications, Édifice principal, Statistique 
Canada, Ottawa K1A 0T6, et mentionner votre numéro de 
bibliothèque de dépôt. Si vouv voulez recevoir le numéro men-
tionné ci-dessous, veuillez l'indiquer dans votre lettre. 

Naissances, 1991. Annuel. Ottawa, 1993. xiii, 43p. Tableaux. 
28cm. Broché. Bilingue. ISSN 1195-4124 
Fait suite à Rapports sur la santé. supplément 14 (no de cal. CS82-003 S14). 

Il est possible de s'abonner à la série de rapports qui remplace les supplément des 
Rapports sur la santé en citant le numéro de commande 10-005. 

20 $ l'exemplaire. (Canada) 
24 $ US l'exemplaire (Etats-Unis). 28 $ l'exemplaire (autres pays). 

• • T 	 N,  de cat. CS84-210/1991 

Bulletins 

Le quotidien. Ottawa. 28cm. Polycopié. ISSN 0380-6103 

Le 1e' au 5 novembre 
0,90 l'exemplaire. 120 $ par année. (Canada) 
1,10 $ US l'exemplaire. 144 $ US par année. (Etats-Unis) 

1,30 $ US l'exemplaire 168 US per aneée (Autres pays) 

••t 	 N° de cat. CS11-001F 

Infomat: revue hebdomadaire. Ottawa. 28cm. ISSN 0380-0563 

Le 5 novembre 1993. 10p. 
2,50 $ l'exemplaire. 125 $ par année. (Canada) 
38 US l'exemplaire. 150 $ US par année. (Etats-Uni.) 

3,50 $ US l'exemplaire. 175 $ US par année. (Autres pays) 

• • t 	 N° de cat. CS11- 

Production de fruits et légumes. Saisonnier. Ottawa. 28cm. B 
ché. Bilingue. ISSN 0383-008X 

Vol. 62, ne 2, octobre 1993. 36p. 
Feuille errata inserée 

24 l'exemplaire. 72 $ par année. (Canada) 
28,805 US l'exemplaire 86 $ US par année (Etats-Unis) 

33.60 US l'exemplaire 101 US par année (Autres pays) 

N" de cat. CS22-003 

Livraisons des produits de chauffage à combustible solide. 
Trimestriel. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 
0713-6196 

Vol. 12, n° 3, trimestre terminé en septembre 1993. 5p. 
4,75 $ l'exemplaire. 19 $ par année. (Canada) 
5,75 $ US l'exemplaire. 23$ US par annee. (Etats-Unis) 

6,75 $ US I exemplaire 27 $ US par année. (Autres pays) 

• • t 

Cat. No. CS11-002E 

•• 

*et 

Crude petroleum and natural gas production. Monthly. Ottawa. 
28cm. Paper cover. Bilingual. ISSN 0702-6846 
SIC 071  

Production de pétrole brut et de gaz naturel. Mensuel. Ottawa. 
28cm. Broché. Bilingue. ISSN 0702-6846 
CTI 071 

The sugar situation. Monthly. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. 
ISSN 0380-8378 

Vol. 72, No. 9, September, 1993. 2p. 
$5 per copy. $50 per year. (Canada) 
$6 U.S. per copy. $60 U.S. per year. (United States) 

$7 U.S. per copy. $70 U.S. per year. (Other countries) 

Cat. No. CS32-013 

Situation du sucre. Mensuel. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. 
Bilingue. ISSN 0380-8378 

Vol. 72, n° 9, septembre 1993. 2p. 
5 $ l'exemplaire. 50 $ par année. (Canada) 
6 $ US l'exemplaire 60 US per année (Etats-Unis) 

7 $ US l'exemplaire 70 $ US par année (Autre. Pays) 

• • t 	 le de cat. CS32 • cot 
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duction and inventories of process cheese and instant skim 
milk powder. Monthly. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. 
ISSN 0705-551X 

Vol. 22, No. 9, September, 1993. 2p. 

$5 per copy. $50 per year. (Canada) 
$6 U.S. per copy. $60 U.S. per year. (United States) 

$7 U.S. per copy.  $70 U.S. per year. (Other countrles) 

Cat. No. CS32-024 

Rigid insulating board (wood fibre products). Monthly. Ottawa. 
28cm. Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0829-8653 

Vol. 47, No. 9, September, 1993. 3p. 
$5 per copy. $50 per year. (Canada) 
$6 U.S. per copy. $60 U.S. per year. (United States) 

$7 U.S. per copy. $70 U.S. per year. (Other countries) 

Cat. No. CS36-002 

Steel wire and specified wire products. Monthly. Ottawa. 28cm. 
Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0380-0822 

Vol. 48, No. 9, September, 1993. 6p. 

$5 per copy. $50 per year. (Canada) 
$6 U.S. per copy. $60 U.S. per year. (United States) 

$7 U.S. per copy. $ 70 U.S. per year. (Other countrles) 

Cat. No. CS41-006 

Cement. Monthly. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. ISSN 
0380-6898 

Vol. 45, No. 9, September, 1993. 3p. 

$5 per copy. $50 per year. (Canada) 
$6 U.S. per copy. $60 U.S. per year. (United States) 

$7 U.S. per copy. $ 70 U.S. per year. (Other countries) 

• • t 	 Cat. No. CS44-001 

Gypsum products. Monthly. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual, 
ISSN 0380-7223 

Vol. 44, No. 9, September, 1993. 2p. 

$5 per copy. $50 per year. (Canada) 
56 U.S. per copy. $60 U.S. per year. (United States) 

$7  U.S. Per eoPY. $70 U.S. per year. (Other countries) 

• • t 	 Cat. No. CS44-003 

Asphalt roof ing. Monthly. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. 
ISSN 0380-5786 

Vol. 45, No. 9, September, 1993. 4p. 

$5 per copy. $50 per year. (Canada) 
$6 U.S. per copy. $60 U.S. per year. (United States) 

$7 U.S. per copy. $ 70 U.S. per year. (Other countrles) 

Cat. No. CS45-001 

Coal and coke statistics. Monthly. Ottawa. 28cm. Paper cover. 
Bilingual. ISSN 0380-6847 

Vol. 72, No. 8, August, 1993. 13p. 

$10 per copy. $100 per year. (Canada) 
512 U.S. per copy. S120 U.S. per year. (United States) 

$14 U.S. per copy. $140 U.S. per year. (Other countries) 

Cat. No. CS45-002 

Refined petroleum products. Monthly. Ottawa. 28cm. Paper 
cover. Bilingual. ISSN 0380-8629 

Vol. 48, No. 7, July, 1993. 104p. 

$18.20 per copy. $182 per year. (Canada) 
$21.80 U.S. per copy. $218 U.S. per year. (United States) 

$25.50 U.S per copy. 5255 U.S. per year. (Other countries) 

• • t 	 Cat. No. CS45-004  

Production et stocks de fromage fondu et de poudre de lait 
écrémé instantané. Mensuel. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. 
Bilingue. ISSN 0705-551X 

Vol. 22, n° 9, septembre 1993. 2p. 

5 $ l'exemplaire. 50 $ par année. (Canada) 
6$ US l'exemplaire 60 US par année. (Etats-Unis) 

7 US l'exemplaire. 70 S US par année. (Autres pays) 

• • t 	 AM de cat. CS32-024 

Panneaux isolants rigides (produits à bases de fibres ligneu-
ses). Mensuel. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 
0829-8653 

Vol. 47, n° 9, septembre 1993. 3p. 
5 $ l'exemplaire. 50 $ par année. (Canada) 
6 US l'exemplaire. 60$ US par année. (États-Unis) 

7 US l'exemplaire. 70 $ US par année. (Autres pays) 

• • t 	 de cat. CS36-002 

Fil d'acier et certains produits de fil métallique. Mensuel. 
Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 0380-0822 

Vol. 48, n° 9, septembre 1993. 6p. 

5 $ l'exemplaire. 50 $ par année. (Canada) 
6 S US l'exemplaire. 60 S US par année. (États-Unis) 

75 US l'exemplaire. 70 US par année (Autres pays) 

• • t 	 te de cat. CS41-006 

Ciment. Mensuel. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 
0380-6898 

Vol. 45, n° 9, septembre 1993. 3p. 

5 $ l'exemplaire. 50 $ par année. (Canada) 
6 US l'exemplaire. 60 $ US par année. (États-Unis) 

7 US l'exemplaire. 70 US par année. (Autres Pays) 

• • t 	 AM de cat. CS44-001 

Produits de gypse. Mensuel. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. 
Bilingue. ISSN 0380-7223 

Vol. 44, n° 9, septembre 1993. 2p. 

5 $ l'exemplaire. 50 $ par année. (Canada) 
6$ US l'exemplaire. 60$ US par année. (Etats-Unis) 

7 $ US l'exemplaire. 70 $ US par année. (Autres pays) 

• • t 	 Ne  de cat. CS44-003 

Papier-toiture asphalté. Mensuel. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. 
Bilingue. ISSN 0380-5786 

Vol. 45, n° 9, septembre 1993. 4p. 

5 $ l'exemplaire. 50 $ par année. (Canada) 
6 $ US l'exemplaire. 60 US par année (Etats-Unis) 

78 US l'exemplaire. 70 $ US par année. (Autres pays) 

• • t 	 N° de cat. CS45-001 

Statistique du charbon et du coke. Mensuel. Ottawa. 28cm. Bro-
ché. Bilingue. ISSN 0380-6847 

Vol. 72, ne 8, août 1993. 13p. 
10 $ l'exemplaire. 100 $ par année. (Canada) 
12$ US l'exemplaire. 120 $ US par année. (Etats-Unis) 

14 US l'exemplaire. 140 $ US par année. (Autres pays) 

• • t 	 le de cat. CS45-002 

Produits pétroliers raffinés. Mensuel. Ottawa. 28cm. Broché. 
Bilingue. ISSN 0380-8629 

Vol. 48, n° 7, juillet 1993. 104p. 

18,20 $ l'exemplaire. 182 $ par année. (Canada) 
21,80 US l'exemplaire. 218$ US par année (États-Unis) 

25,50 $ US l'exemplaire 255 $ US par année. (Autres pays) 

AM de cat. CS45-004 

• • t 

•• t 

e e t 

e e t 

e e t 

e e t 
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• • t M de cat. CS46-002 

▪• t Cat. No. CS55-002 • • t Ar de cat. CS55-002 

•• t Cat. No. CS63-007 • • t M. de cat. CS63-007 

Ibo t Cat. No. CS63-008 •• t M de cat. CS63-008 

• • t Cat. No. CS65-001 

Industrial chemicals and synthetic resins. Monthly. Ottawa. 
28cm. Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0712-8592 

Vol. 36, No. 9, September, 1993. 2p. 
$5.60 per copy. $56 per year. (Canada) 
$6.70 U.S. per copy. $67  US, per year. (United States) 

$780 U.S. per copy . $78 U S. per year. (Other countries) 

Cat. No. CS46-002 

Produits chimiques industriels et résines synthétiques. M 
suel. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. IS 
0712-8592 

Vol. 36, n° 9, septembre 1993. 2p. 
5,60 $ l'exemplaire. 56 $ par année. (Canada) 
6,70 $ US l'exemplaire 67 US par annee. (Etats-Unis) 

7,80 $ US l'exemplaire. 78 0 US par année. (Autres pays) • t 

Surface and marine transport. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilin-
gual. (Service bulletin.) ISSN 0828-2897 

Vol. 9, No. 6. 13p. Figs., tables. 
$9.40 per copy. $75 per year. (Canada) 
$11.25 U.S. per copy. $90 U.S. per year. (United States) 

$13.15 U.S. per copy. $105 U.S. per year. (Other countries) 

Cat. No. CS50-002 

Gas utilities. Monthly. Ottawa. 28cm. Paper cover. Bilingual. ISSN 
0380-2329 
SIC 4611, 4921. 

Vol. 35, No. 7, July, 1993. 26p. 
$12.70 per copy. $127 per year. (Canada) 
$15.213 U.S. per copy. $152 U.S. per year. (United States) 

$17.80 U.S. per copy. $178 U.S. per year. (Other countries) 

Transports terrestre et maritime. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. 
Bilingue. (Bulletin de service.) ISSN 0828-2897 

Vol. 9, n° 6. 13p. Figures. tableaux. 

9,40 $ l'exemplaire. 75 $ par année. (Canada) 
11,25 $ US l'exemplaire. 90$ US par année. (Etats-Unis) 

13,15 US l'exemplaire. 105$ US par année. (Autres Pays/ 

• • t 	 N,  de cat. CS50-002 

Services de gaz. Mensuel. Ottawa. 28cm. Broché. Bilingue. ISSN 
0380-2329 
CTI 4611, 4921 

Vol. 35, no 7, juillet 1993. 26p. 

12,70 $ l'exemplaire. 127 $ par année. (Canada) 
15,20$ US l'exemplaire. 152 US par année. (États-Unis) 

17,80$ US l'exemplaire. 178$ US par année. (Autres pays) 

••1-  

Electric power statistics. Monthly. Ottawa. 28cm. Paper cover. 
Bilingual. ISSN 0380-0229 

Vol. 61, No. 8, August, 1993. 19p. 

$10 per copy. $100 per year. (Canada) 
$12 U.S. per copy. $120 U.S. per year. (United States) 

$14 U.S. per copy. $140 U.S. per year. (Other countries) 

Cat. No. CS57-001 

Retail trade. Monthly. Ottawa. 28cm. Paper cover. Bilingual. ISSN 
0380-6146 

Vol. 65, No. 8, August, 1993. 44p. 
$18.20 per copy. $182 per year. (Canada) 
$21.80 U.S. per copy. $218 U.S. per year. (United States) 

$25.50 U.S. per copy. $255 U.S. per year (Other countries) 

Cat. No. CS63-005 

New motor vehicle sales. Monthly. Ottawa. 28cm. Paper cover. 
Bilingual. ISSN 0705-5595 

Vol. 65, No. 7, July, 1993. 22p. 
$14.40 per copy. $144 per year. (Canada) 
$17.30 U.S. per copy. $173 U.S. per year. (United States) 

$20.20 U.S. per copy. $202 U.S. per year. (Other countries) 

Statistique de l'énergie électrique. Mensuel. Ottawa. 28cm. Bro-
ché. Bilingue. ISSN 0380-0229 

Vol. 61, n° 8, août 1993. 19p. 
10 $ l'exemplaire. 100 $ par année. (Canada) 
12 US l'exemplaire. 120 $ US par année (Etats-Unis) 

14 $ US l'exemp ( aire. 140 $ US par année. (Autres pays) 

• • t 	 le de cat. CS57- 

Commerce de détail. Mensuel. Ottawa. 28cm. Broché. Bilingue. 
ISSN 0380-6146 

Vol. 65, n° 8, août 1993. 44p. 
18,20 $ l'exemplaire. 182 $ par année. (Canada) 
21.80$ US l'exemplaire. 218$ US par année. (Etats-Unis) 

25,50 $ US l'exemplaire. 255 $ US par année. (Autres pays) 

• • t 	 N° de cat. CS63-005 

Ventes de véhicules automobiles neufs. Mensuel. Ottawa. 28cm. 
Broché. Bilingue. ISSN 0705-5595 

Vol. 65, no 7, juillet 1993. 22p. 
14,40 $ l'exemplaire. 144 $ par année. (Canada) 
17,30$ US ) 'exemplaire. 173$ US par année. (Etats-Urus) 

20,20 $ US l'exemplaire. 202  S US par année (Autres pays) 

• t 

• • t 

Wholesale trade. Monthly. Ottawa. 28cm. Paper cover. Bilingual. 
ISSN 0380-7894 

Vol. 56. No. 8, August, 1993. 17p. 
$14.40 per copy. $144 per year. (Canada) 
$17.30 U.S. per copy. $173 U.S. per year. (United States) 

$20.20 U.S. per copy. $202 U.S. per year. (Other countries) 

Commerce de gros. Mensuel. Ottawa. 28cm. Broché. Bilingue. 
ISSN 0380-7894 

Vol. 56. n° 8, août 1993. 17p. 
14,40 $ l'exemplaire. 144 $ par année. (Canada) 
17.30$ US l'exemplaire 173 5 US par année (Elats-Unis) 

30.20$ US l'exemplaire 202 $ US par année. (Autres pays) 

Summary of Canadian international trade. Monthly. Ottawa. 
28cm. Paper cover. Bilingual. ISSN 0828-1556 

Vol. 47, No. 8, August. 1993. 68p. 
$18.20 per copy. $182 per year. (Canada) 
$21_80 US. per copy. 6218 U.S. per year. (United States) 

$25_50 US per copy. $255 U.S. per year. (Other countries) 

Sommaire du commerce international du Canada. Mensuel. 
Ottawa. 28cm. Broché. Bilingue. ISSN 0828-1556 

Vol. 47, n° 8, août 1993. 69p. 
18,20 $ l'exemplaire. 182 $ par année. (Canada) 
21,80 $ US l'exemplaire. 218 $ US par année. (Etats-Unis) 

25.50 $ US l'exemplaire. 255 $ US par année (Autres pays) 
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rports  by commodity. Monthly. Ottawa. 28cm. Paper bound. 
Bilingual. ISSN 1181-6759 

Vol. 50, No. 8, August, 1993. 491p. 
$55.10 per copy. $551 per year. (Canada) 
$66.10 U.S. per copy. $661 U.S. per year. (United States) 

$77.10 U.S. per copy. $771 U.S. per year. (Other countries) 

• • t 	 Cat. No. CS65-007 

Labour force information. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. 
ISSN 0708-3157 

For the week ended October 16, 1993. 23p. 
$6.30 per copy. $63 per year. (Canada) 
$7.60 U.S. per copy. $76 U.S. per year. (United States) 

$8.80 U.S. per copy. $88 U.S. per year. (Other countrles) 

Cat. No. CS71-001P 

Education statistics bulletin. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. 
ISSN 0826-8258 

Vol. 15, No. 3.-Financial statistics of community colleges 
and vocational schools, 1990-91. 1993. 9p. 
$4.90 per copy. $49 per year. (Canada) 
$5.90 U.S. per copy. $59 U.S. per year. (United States) 

$6.90 U.S. per copy. $69 U.S. per year. (Other countr)es) 

• • t 
 

Cat. No. CS81-002 

Importations par marchandise. Mensuel. Ottawa. 28cm. Car-
tonné. Bilingue. ISSN 1181-6759 

Vol. 50, n° 8, août 1993. 491p. 
55,10 $ l'exemplaire. 551 $ par année. (Canada) 
66,10 US l'exemplaire. 661 $ US par année. (Etats-Unis) 

77,10$ US l'exemplaire. 771 $ US par année. (Autres paye) 

• • t 	 No de cat. CS65-007 

Information population active. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. 
Bilingue. ISSN 0708-3157 

Pour la semaine terminée le 16 octobre 1993. 23p. 
6,30 $ l'exemplaire. 63 $ par année. (Canada) 
7,60$ US l'exemplaire. 76$ US par année. (Etats-Unis) 

8,80$ US l'exemplaire. 88$ US par année. (Autres pays) 

• • t 	 N° de cat. CS71-001P 

Bulletin des statistiques de l'éducation. Ottawa. 28cm. Feuilles 
mobiles. Bilingue. ISSN 0826-8258 

Vol. 15, n° 3.-Statistiques financières des collèges commu-
nautaires et des écoles de formation professionnelle, 
1990-1991. 1993. 9p. 
4,90 $ l'exemplaire. 49 $ par année. (Canada) 
5,90 $ US l'exemplaire. 59 $ US par année. (Etats-Unis) 

6,90 $ US l'exemplaire. 69 $ US l'exemplaire. (Autres pays) 

• • t 	 A!'  de cal. CS81-002 

• • t 
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LIST NO. - LISTE N° 

93-44 

DEPOSITORY ORDER FORM 
(FOR USE BY SELECTIVE DEPOSITORIES ONLY) 

BON DE COMMANDE À L'USAGE DES DÉPOSITAIRES 
(POUR DÉPOSITAIRES SÉLECTIFS SEULEMENT) 

PLEASE CHECK REQUIRED ITEMS — VEUILLEZ COCHER LES ITEMS REQUIS 

1 	C 	26 	H 	51 	11 	76 	C 	101 	H 	126 	1 	151 	C  

	

2 111 	27H 	5211 	77 	111] 	102 H 	127 	 152 

3 	H 	28 	 53 	E. 	78 	11111 	103  	128 	H 	153  

	

4 11 	29 	 54111 	7911 	104 H 	129 L 	154 

	

5 H 	30 	 55H 	80H 	10511 	130 	 155  

	

6  H 	31 	 56  H 	81 	 106 n 	131 	n 	156 H  

	

7  H 	32 LI 	57  H 	82  H 	107  	132 	1] 	157 n  

	

8 H 	33 	 58  H 	83 7 	108 	 133  H 	158  

	

9  C 	34 	 59  C 	84  C 	109  	134 H 	159 	 

10 	 35 H 	60H 	85H 	110 	1  1 	135111 	160  

11 	11 	36 	H 	61 	 86 	Fl 	111 	H 	136 	H 	161 	n 

	

12  H 	37 H 	62  H 	87  H 	112  11 	137  H 	162 n  
13 	n 	38 	 63 	1] 	88 	11 	113 	111 	138 	7 	163  

14 	H 	39 	I  1 	64 	C 	89 	 114 	11 	139 	C. 	164 

15 1 	40 	 6511 	90 	Pl 	115 	 140 H 	165  

16 	LI 	41 	 66 	H 	91 	C 	116  	141 	7 	166  

	

17 11 	42 	 67H 	92 [1111 	117H 	142 	1] 	167  

	

1811 	43 L 	68 	 93 11 	11811 	143H 	168  

19 	I 	44 11 	69 H 	9411 	119 	144 11 	169  

20 	7 	45 	1  I 	70 	FI 	95 	7 	120 	7 	145 	n 	170  

21 	H 	46 H 	71 	H 	96 7 	121  	146  n 	171 	H  

	

22 111111 	47 H 	72H 	97H 	122 11 	147H 	172 H  

	

23H 	481 	73 11 	98 	 123H 	148H 	173 11  

	

24 H 	49H 	74 1] 	99 	 124 H 	149 11 	174  

	

25 [11j 	501 	7511 	100 	E 	12511 	150H 	175 

For sample issues of periodicals, please make a separate re-

quest in writing, quoting the catalogue number, the Checklist 
number and your depository library number. 

Pour recevoir un numéro spécimen d'un périodique, veuillez 
en faire la demande séparément par écrit en mentionnant le 
numéro de catalogue du périodique, le numéro de la Liste 
hebdomadaire et votre numéro de bibliotheque de dépôt. 
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